
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP LURING)

Satuan Pendidikan : MI Muhammadiyah Al-Haq Palu

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris

Kelas/Semester : 4/1

Alokasi Waktu :  4 x 35 menit (2x pertemuan)

Tema :  My friends and I (To Be and Personal Pronoun)

I. Tujuan Pembelajaran

- Siswa mampu mendengarkan ucapan tentang penggunaan To be dan personal 

pronoun

- Siswa mampu menjawab pertanyaan lisan untuk melengkapi kalimat dengan 

menggunakan To be

- Siswa mampu membaca dialog berpasangan

- Siswa mampu melengkapi kalimat dengan menggunakan To be

- Siswa mampu menyalin kalimat dan melengkapi dengan kata-kata personal 

pronoun

II. Materi Pembelajaran

1. Mengenal penggunaan To be (Is, am, are)

2. Mengenal Personal Pronoun  ( I, You,He,She,It,We,They )

III. Langkah-langkah Pembelajaran

1. Kegiatan awal 

a. Salam dan tegur sapa

b. Mengabsensi siswa

2. Kegiatan Inti 

a. Siswa memperhatikan gambar dan mencoba melafalkan kata-kata yang ada

b. Guru memberikan contoh pelafalan setiap kata dengan benar

c. Siswa menirukan guru

d. Siswa mengulangi kembali pengucapan kata-kata dengan benar tanpa diberi 

contoh oleh guru

e. Siswa menjawab pertanyaan guru

f. Siswa membaca kalimat dalam dialog dengan lafal dan intonasi yang benar

3. Kegiatan akhir 

a. Siswa diberikan tugas mempelajari lagi materi di rumah

b. Sebagai evaluasi, siswa diberikan tugas yang berkaitan dengan pengembangan

materi yang telah dipelajari untuk dikerjakan dirumah



IV. Alat/Bahan/Sumber belajar

A. Alat/Bahan : Worksheet                                                                            

V. Penilaian

A. Lisan 

Respond to your teacher!

Are they in the garden? No, __________

B. Performance

Read the dialog aloud with a partner!

A = Hi! I am Ani

B = Nice to meet you, Ani

VI. Nilai Karakter

- Saling menghormati

- Saling menyayangi

- Dapat dipercaya
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